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HUmsa: Cseta
Bospact: 103

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxxaemas Csera! HemepxkaHue MOYM Y XeHIIUH IIPU HAIIPSXKEHUU JIEUUTCS OIIEPaTUBHO, HO, KAk
Brl moHMMaeTe, B TaKOM BO3pacCTe 9TO Helenecoo0pa3Ho. BaM MOXKHO ITOCOBETOBAThH 00CIEI0BATh
6aby1IKy, ecnu eCTh XpPOHUYECKUH BOCHIAUTEIBHEIN IIPOIECC B MOUYEBOM ITy3hHIpe - IIPOJIeYUTh. B
HEKOTOPHIX CITydasX CUMIITOMEL 3HaUUTENbHO 06seryaTcs. C yBaKeHHUEM.



